



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації
начальника районної військової адміністрації

27 серпня 2024р.

Северодонецьк

№ 51

Про внесення змін до Районної програми проведення культурно-масових заходів Северодонецького району на 2024-2026 роки

Керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтями 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженням Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Законом України «Про культуру», з метою гуртування та інтеграції внутрішньо переміщених осіб Луганщини в приймаючі громади для активізація культурно-естетичного та духовно-патріотичного потенціалу населення району,
зобов'язую:

внести зміни до Районної програми проведення культурно-масових заходів Северодонецького району на 2024-2026 роки, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 01.01.2024 № 1, виклавши її у новій редакції, що додається.

Голова районної державної
адміністрації – начальник
районної військової адміністрації

Роман ВЛАСЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови районної
державної адміністрації – начальника
районної військової адміністрації
27 серпня 2024 рік № 51

**РАЙОННА ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ
КУЛЬТУРНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ
НА 2024-2026 РОКИ**

**м. Северодонецьк
2024 рік**

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Назва програми	Районна програма проведення культурно-масових заходів Сєверодонецького району на 2024-2026 роки
Ініціатор розроблення Програми	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації
Розробник Програми	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації
Відповідальний за Програму	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації
Учасники Програми	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації, відділи освіти, культури, спорту територіальних громад Сєверодонецького району
Термін реалізації Програми	2024 – 2026 роки
Загальний обсяг фінансування програми - всього: - у тому числі 2024 рік: 2025 рік: 2026 рік:	600 тис. грн 200 тис. грн 200 тис. грн 200 тис. грн.
Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Районний бюджет, бюджети територіальних громад (за згодою) та інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством України

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

В умовах політичних та економічних реформ першочерговим завданням є діяльність, спрямована на закріплення позитивних тенденцій у культурній сфері; активізація культурно-естетичного та духовно-патріотичного виховання населення в період воєнного стану в Україні.

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про культуру», Законом України «Про охорону культурної спадщини», Бюджетним кодексом України, указами Президента України від 02.12.1995 № 1116/95 «Про впорядкування відзначення пам'ятних дат і ювілеїв», від 17.12.1999 № 1583/99 «Про додаткові заходи щодо впорядкування відзначення пам'ятних дат і ювілеїв» та з метою забезпечення проведення у 2024-2026 роках районних

культурно-масових заходів, гідного відзначення державних свят на території району, проведення міжнародних, державних, професійних свят, пам'ятних дат та визначних ювілеїв; керуючись статтями 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про ведення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, та з метою відзначення, стимулювання і вшанування окремих громадян України за боротьбу проти агресора, розроблена Районна програма проведення культурно-масових заходів на 2024-2026 роки.

В межах кожної країни формується спеціальний перелік святкових днів, що покликані віддати пошану тим чи іншим подіям, які справили великий вплив на формування історії країни, її культурного та національного надбання, національної самосвідомості.

Програма спрямована на розвиток культурних традицій, збереження історичних цінностей, створення максимально сприятливих умов для творчого формування особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних потреб, відродження народної творчості та популяризації національних звичаїв та обрядів, організацію повноцінного, змістовного, культурного обслуговування населення. Розробка програми зумовлена необхідністю підняття на належний рівень патріотичного духу населення Северодонецького району Луганської області, заохочення, відзначення та стимулювання волонтерів, захисників України, військовослужбовців територіальної оборони, осіб та організацій, причетних до боротьби проти агресора під час воєнного стану в Україні.

МЕТА

Метою Програми є постійне впровадження традицій української державності на території Северодонецького району – в місцевих радах, населених пунктах, трудових колективах підприємств, установ, організацій – урочисте відзначення державних, професійних свят, ювілеїв підприємств, визначних дат та інше, вшанування кращих громадян з нагоди цих заходів та заохочення, відзначення і стимулювання волонтерів, захисників України, військовослужбовців територіальної оборони, осіб та організацій, причетних до боротьби проти агресора під час воєнного стану в Україні. Досягнення цієї мети можливе за умови створення ефективних механізмів проведення культурно-масових заходів в умовах воєнного стану. А саме:

- якісного відзначення свят державного, регіонального, районного значення, пам'ятних, професійних свят та історичних подій;

- заохочення, відзначення та стимулювання волонтерів, захисників України, військовослужбовців територіальної оборони, осіб та організацій, причетних до боротьби проти агресора під час воєнного стану в Україні;

- нагородження та стимулювання до державних та професійних свят, пам'ятних та знаменних дат, за активну участь у громадському житті, за захист України та боротьбу проти агресора окремих громадян, установ та організацій, що мають заслуги перед районом в період воєнного стану.

Програма спрямована на скоординовану організацію та проведення заходів, своєчасну підготовку розпорядчих документів стосовно відповідальних за виконання, фінансування витрат, ушанування громадян, представлених до нагородження тощо.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

У результаті впровадження Програми очікується:

- закріплення позитивних патріотичних тенденцій у культурній сфері під час воєнного стану в Україні;
- активізація культурно-естетичного та духовно-патріотичного виховання населення району;
- відновлення історичної пам'яті, утвердження громадянського суспільства, національної самосвідомості і патріотизму, зміцнення цілісності та суверенітету України;
- забезпечення у мешканців району розвинутої патріотичної свідомості і відповідальності, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про спільне благо, збереження та шанування національної пам'яті;
- залучення різних верств населення району до участі в суспільному житті за рахунок забезпечення рівного доступу до культурних цінностей.

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів районного бюджету, виходячи з його реальних можливостей та інших коштів, не заборонених чинним законодавством України.

Програму передбачається реалізувати протягом 2024 – 2026 років.

Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн.	У тому числі по роках		
		2024	2025	2026
Районний бюджет	600, 0	200,0	200,0	200,0
Всього	600, 0	200,0	200,0	200,0

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ

Районної програми проведення культурно-масових заходів на 2024 – 2026 роки

№ з/п	Найменування напрямку проведення заходів	Відповідальний за виконання	Терміни виконання
1.	<u>Міжнародні свята</u> , які відзначаються в Україні згідно з розпорядчими документами Президента України, Кабінету Міністрів України та інших органів законодавчої і виконавчої влади.	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації; відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації – районної військової адміністрації	2024 – 2026

2.	<p>Державні свята, які встановлюються законодавчими актами Президента України, Кабінету Міністрів України та розпорядчими документами обласної державної адміністрації, обласної ради (щодо їх проведення на території області).</p>	<p>Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації; відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації – районної військової адміністрації</p>	2024 – 2026
3.	<p>Професійні свята, які проводяться в Україні з метою вшанування представників різних професій (встановлені державними органами влади).</p>	<p>Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації; відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації – районної військової адміністрації</p>	2024 – 2026
4.	<p>Пам'ятні дати, які проводяться з метою вшанування громадян, проведення урочистих заходів для відзначення пам'ятних світових подій, пам'яток української держави, а також визначних дат Луганської області і Северодонецького району.</p>	<p>Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації; відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації – районної військової адміністрації</p>	2024 – 2026
5.	<p>Ювілеї підприємств, організацій, установ, місцевих рад, населених пунктів Северодонецького району. 100-річні ювілеї громадян Северодонецького району (відповідно до Указу Президента).</p>	<p>Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації</p>	2024 – 2026

		адміністрації; відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації – районної військової адміністрації	
6.	Заохочення, відзначення та стимулювання волонтерів, захисників України, військовослужбовців територіальної оборони, осіб та організацій, причетних до боротьби проти агресора під час воєнного стану в Україні	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації; відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації – районної військової адміністрації	2024 – 2026
7.	Організація і проведення культурно-масових заходів для гуртування та інтеграції внутрішньо переміщених осіб Луганщини в приймаючі громади.	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту районної державної адміністрації – районної військової адміністрації; відділ фінансово-господарського забезпечення районної державної адміністрації – районної військової адміністрації	2024 – 2026